

Tri budovy na mieru



Prologis ako líder v oblasti priemyselných nehnuteľností oznámil dokončenie výstavby troch budov na mieru s celkovou rozlohou viac ako 76 000 m² v okolí Prahy. V Prologis Park Prague-Airport to je vyše 32 000 m² pre veľkoobchodného dodávateľa ochranných pracovných prostriedkov Červa, ďalšie dve budovy sú situované v Prologis Park Prague – Jirny: jedna pre internetový obchod Mall.cz a výrobná budova pre poskytovateľa služieb v automobilovom priemysle.

„Lokalita a flexibilita zostávajú hlavnými kritériami pre spoločnosti, ktoré chcú posilniť svoje podnikanie na trhoch strednej a východnej Európy. Obzvlášť to platí v prípade našich zákazníkov z oblasti výroby a e-commerce,“ povedal Martin Polák, senior viceprezident a riaditeľ Prologis pre ČR a Slovensko.

Svet kúpeľní



Ako ušetriť náklady na vodu počas horúceho leta, poradí špecializované oddelenie Svet kúpeľní vo veľkopredajni pre dielňu, dom a záhradu Bauhaus. Horúce letné mesiace zvyšujú frekvenciu sprchovania a návštev kúpeľne, no s potrebou osvieženia stúpa aj spotreba vody. Prítom šetrenie vody je dnes pri kúpe modernej sanitárnej techniky, umývadiel a sprch jedna zo základných požiadaviek.

Pri štandardnej kúpeľňovej sanite možno spotrebu znížiť zhruba o 50 %, ak nezávisle od tlaku v potrubí vyteká z armatúry vždy rovnaké množstvo vody.

„Vďaka týmto pomocníkom môžu zákazníci ušetriť, pretože každý kubický meter vody sa počíta ako odpadová voda“, uviedol Ing. Tomáš Hanzlík z marketingového a reklamného oddelenia Bauhaus.

Londýnski architekti v Bratislave



Londýnska architektonická kancelária Bogle Architects prezentovala svoj projekt v Bratislave pod názvom Staromestská pre developera Cresco Group na rovnomennej ulici v susedstve Ministerstva spravodlivosti SR.

V súčasnosti nevyužitý priestor pri frekventovanej komunikácii na okraji historického centra mesta zatraktívni moderná administratívna budova so zaoblenou fasádou. Komerčná plocha 10 200 m² ráta s využitím pre jedného alebo viacerých prenajímateľov.

Súčasťou najvyššieho podlažia je rozsiahla terasa s výhľadom na hrad. Na základe víťazstva v súťaži londýnsky ateliér v súčasnosti už pripravuje aj ďalšie projekty v Bratislave apartmánového a polyfunkčného zamerania.

Pracovná mobilita



Nie vždy je nutné ísť za prvým zamestnaním na opačnú stranu zeme.

„Absolventi by sa nemali báť uchádzať o prácu aj pár stoviek kilometrov od svojho bydliska.

Na našom vývojovom oddelení uprednostňujeme spomedzi uchádzačov o zamestnanie čerstvých absolventov technického zamerania. Väčšinou pochádzajú z iných regiónov,“ potvrdzuje Ing. Zuzana Šimonovičová, manažérka pre ľudské zdroje zo závodu na výrobu kotlov Protherm Production v Skalici.

„Pri riešení nadnárodných projektov dostávajú vývojári z našej spoločnosti často možnosť vycestovať do rôznych kútov sveta či už na krátku stáž alebo niekoľkomesačnú pracovnú cestu.“

Škridla pre Krásnu Hôrku



Na obnove hradu Krásna Hôrka sa novými škridlami podieľa aj spoločnosť Tondach, ktorá na hrad dodala 2670 m² keramickej krytiny, čo predstavuje vyše stotisíc kusov modelu Viedenská škridla.

Po požiari z marca 2012 tak pôvodnú drevenú šindľovú strechu nahrádza odolná nehorľavá krytina, časti stiech a vežičky budú pokryté med'ou.

„Sme radi, že môžeme prispieť k obnove národnej kultúrnej pamiatky výrobkami, na ktoré sme poskytli mimoriadne podmienky. Pokrývacie práce sú v súčasnosti zrealizované približne z troch štvrtín.

Celková scenéria sa tak priblíži dávnejšej histórii, pretože na starých obrazoch vidno, že kedysi už hrad škridlovú strechu mal,“ uviedol Vladimír Šablica, konateľ Tondach Slovensko, s. r. o.